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Élüzemavató ünnepség 
a Gördülőcsapágygyárban

Másodszor lett ólüzent ebben az évben a debreceni Gördülöcsap-
égygyár.

A gyár gyönyörűen feldíszített kultúrtermében, hétfőn este Ma­
gyar Lajos elvtárs, a Kohó és Gépipari Minisztérium személyzeti 
osztályának vezetője adta át az élüzeni címet tartalmazó oklevelet, 
s a minisztérium vörös vándorzász'aját a gyár dolgozóinak.

A zászló átadása után rövid beszédében Várhegyi János igazgató 
e'vtárs; az elmúlt negyedév nagyszerű eredményeit és kijavítandó 
hibáit ismertette.

Pirosnyakkendős kis úttörők virágcsokorral kedveskedtek a gyár 
dolgozóinak, majd Kulcsár Ferenc elvtárs, a Megyei Pártbizottság 
nevében üdvözölte az ünneplő üzemet. Fe'szólalása után jutalom ki­
osztás következett, összesen húszezer forint pénzjutalmai osztottak 
szól a gyár kiváló dolgozói között.

A megye legjobb cséplőgépvezetői 
befejezték a cséplést

A munkás-paraszt találkozóra 
készülnek Hajdúsámsouban

Községünk minden dolgozó pa­
rasztja nagy lelkesedéssel készül 
az augusztus 20-i munkás-paraszt 
találkozóra. Méltóképpen akarjuk 
megünnepelni ezt a napot, alkot­
mányunk születésnapjának évfor­
dulóját. Örömmel adhatom tudtul, 
hogy községünk augusztus 13-án 
100 százalékig teljesítette gabona­
beadási kötelezettségét. Az állam 
iránti kötelezettség teljesítésében 
a Dózsa tsz tagjai mutatták a jó 
példát — elsőnek teljesítették a 
községben a gabonabeadást. Ez 
a szép eredmény azt bizonyítja, 
hogy községünk valamennyi dol­
gozó parasztja — termelőszövet­
kezeti tagok és egyéniek egyaránt 
— tisztában vannak azzal, hogy 
állampolgári kötelességük pontos 
teljesítésével erősíthetik a mun­
kás-paraszt szövetséget, segíthetik 
elő a fejlődést. Jól tudják, hogy 
ha kap az ember valamit, illik is

azért adni valamit. Tavaly villa­
mosították községünket, új kul- 
túrházat, bölcsődét, kéttantermes 
iskolát kaptunk és. most új, kor­
szerű mozit létesítünk. Mi ily sok 
mindent kaptunk államunktól 
azzal viszonoztuk, hogy határidő 
előtt teljesítettük gabonabeadási 
kötelezettségünket.

Most már örömmel ünnepeibe 
tünk augusztus 20-án és 21-én. 
Pénteken ünnepi gyűlést tartunk 
a tanácsháza udvarán. A gyűlés 
után diszebéd lesz,, majd táncmu­
latság. Szombaton is változatos 
szórakozási lehetőségek várják 
községünk lakosságát: kultúr- és 
sportműsorok váltják majd egy 
mást, befejezésül pedig táncmu­
latság lesz a kultúrházban. Úgy 
gondoljuk: jól végzett fnunka 
után — megérdemelt a pihenés, a 
szórakozás.

Kulcsár Imre vb. elnök 
Hajdúsámson.

»1 debreceni Fóliáz dolgozói teljesítették 
aupszlus 2ö-ra telt felajánláson

Mindössze pár napi munkájuk 
van már a cséplőknek, sőt egyes 
gépállomások, mint a nagyiétai, 
a hajdúnánási már be is fejezték 
a cséplést. A járások között első­
nek a nagyiétai járás végzett a 
nagy munkával.

Dicséretet érdemel a járásban 
-a nagyiétai gépállomás, amely 
kiváló munka-szervezéssel regi-tet­
te elő a járás elsőségét, és saját 
területén a cséplést augusztus 
12-re teljesen befejezte. Legjobb 
munkát ezen a gépállomáson 
Pásku Péter, Séf fér Gyula, Séf­
fel' Géza és Takács Imre cséplő 
gépveaetők végezték.

A járások között másodiknak 
a cséplésben előreláthatólag a 
derecskéi járás végez. Fehér ló- 
zsefnek, a járás begyűjtési meg 
bízottjának jelentése alapján a 
járásban mindössze Konyármi és 
Kismarján van még egyikét urai 
munka a gépek számára. Ezt a 
mai, szerdai napon teljesen be­
fejezik, csütörtökre pedig telje­
síti a járás a gabona beadási kö­
telezettségét.

A cséplés meggyorsítására 
most a gépek átcsoportosítása 
van folyamatban, de már mint­
egy 170 cséplőnek nincs is -műn 
teája a megyében, sőt- a hajdúná­
nási - gépállomásnak 2 cséplője 
jelenleg már Szabolcs megyében 
Ujfehértón csépel.

A idei cséplési versenyben vé­
gig Boros Sándor,, a böszörményi 
gépállomás cséplőgépvezető j<
volt az első. A cséplést már be­
fejezte: 5909 mázsa gabonát csé­
pelt el összesen. Keresete a csép- 
iési idényben prémiummal együtt 
3628 forint és 79^ kiló gabona. 
Gorzsás Antal is szép erecknény-

nyel fejezte be a cséplést. Élesé- nyel csépelt még Nagy Imre és 
Pelt 5531 mázsa gabonát, s kere-l Varga Imre — szintén hajdubö- 
sett 2733 forintot és 473 kiló ga- | szörményiek — 2943, illetve 2345 
bonét. Kiemelkedő teljesítmény- mázsa gabonát csépeltek el.

Első az egyek?, gépállomás
A gépállomások ver.se lyében 

első helyen az egyeki gépállomás 
halad, cséplési tervének 91.5 szá­
zalékos teljesítésével. Legjobb 
cséplőgépvezetö Tóth János, aki 
4059 mázsa gabonát csépelt már 
el, és ezzel befejezte a cséplést.

Második a versenyben a nánási 
gépállomás, ez megelőzte a haj-

d ú böszörményi gépállomást, mert 
■85.6 százalékra teljesítette csép­
lési tervét, míg a hajdúböször­
ményi gépállomás csak 02.7 szá­
zalékra. Legrosszabb gépállomá­
sa a megyének a: dobaipusztai; 
Ez a gépállomás cséplési tervé! 
mindössze 36.5 százalékra teljesí­
tette eddig.

Hajdúnánás teljesítette a gabonabeadást
Távirat érkezett a hajdúnánási órakor teljesítette kenyér- és

tanácstól, melyben Láda Imre 
eívtárs, a tanács végrehajtó bi­
zottságának elnöke jelentette, 
'hogy a község 14-én délelőtt 10

takarmánygabona begyűjtési ter­
vét. Ezzel megelőzte versenytár­
sát, Hajdúböszörményt.

Hogy áll a megye az ístáüólrágyázással f
A megyében megkezdték az 

istállótrágya kihordását es aiá- 
szántását is. A megyei tanács 
augusztus 15-i értékelése alapján 
a megye istállótrágyázási tervét 
eddig 29.2 százalékra teljesítette. 
A másodvetési tervteljesi-tése 
269.5 százalék. Tarlóhántási ter­
vét a megye 91.8 százalékra tel­
jesítette.

A járások sorrendje az istálló- 
trágyázásban a következő:

1. Polgári járás 50.5 százalék, 
3. biharkeresztesi járás 43.9, 3, 
berettyóújfalui járás 43.2, 4. püs­
pökladányi járás 33.9, 5. derecs­
kéi járás 23.7, 6. nagyiétai járás 
21.7, 7. debreceni járás 17.1, 8. 
Debrecen város 14.3 százalék.

Sápon tizenötödikén befejezték a cséplést
Az alkotmány ünnepének tisz­

teletére községünk dolgozó pa­
rasztsága megfogadta, hogy még 
augusztus 20 előtt befője ti a 
cséplést. Ezt az adott szavunkat 
álltuk is. Jó ütemben haladt a 
tarlchántás is: tervünket mái 
100 százalékon felül teljesített ik. 
Felajánlásunkat augusztus 15-ig 
72 százalékra teljesítettük. A

gabonabegyűjitésnéi egy Ids elma­
radás mutatkozott. A cséplés be­
fejezése után 7 hátralékos van 
■községünkben. Most igyekszünk, 
hogy e lemaradást mielőbb fel­
számoljuk, hogy méltóképpen ün­
nepelhessük meg alkotmányunk 
■napját.

Balku Mihályne vb. elnök, Sáp

A debreceni Fűtőház dolgozói J 
örömmel jelentik, hogy adott 
szavukhoz híven, augusztus 20- 
ra lett felajánlásukat 16-án tel­
jesítették. E vers enymozga lom­
ban kiváló eredmények születtek.

A fűtőházi dolgozók a (szén­
megtakarításnál a vállalt 7 szá­
zalékkal szemben 8.6 százalék 
megtakarítást értek el. A 2000 
kilométeres mozgalom keretében 
vállalták, hogy napi 3000 tonna 
túlsúly továbbít ást napi 3100 ton­
nára teljesítik. E vállalást jóval 
túlszárnyaltak, teljesítményük 
nap mint nap eléri a 3386 tonnát.

A DISZ fiatalok terven felül 
két mozdony részleg vizsgáját au­
gusztus 4-én elvégezték. Az 
Ifi elnevezésű brigád pedig a 
411. sorozatú mozdony részleg- 
javítását vállalta. A brigád Far­
kas József géplakatos vezetésevei

az elmúlt napokban valóra vál­
totta Ígéretét. Dicséretet érdemel 
Csorna Antal mozdonyvezető, 
Nagy Károly és Ignáth Ferenc 
fűtő is, akik a vállalt 10 százalék 
helyett 29 százalékra teljesítették 
szénmegtakarítási vállalásukat. 
A javítási költség csökkentésé­
ben pedis 33 százalékos ered­
ményt értek el.

A Fűtőház dolgozói szinte egy 
emberként dolgoztaik, hogy tel­
jesíthessék vállalásukat. Jenéi 
Imre esztergályos neve mellé is 
heteken keresztül 165 százalékot 
írtak. Baráti Géza bádogos azon­
ban még őt is megelőzte 170 szá­
zalékos teljesítményével. De 
Vigh Gergely, Lakatos András, 
II. Szabó Imre, Nagy Ilona és a 
többi' fűtőházi dolgozók is kitet­
tek magukért. Méltón ünnepük 
alkotmányunk 5. évfordulóját.

ügy bányász levele
Hajdúszoboszlóról

Juhász Károly biharnagybajo 
mi születetni bányász a napokban 
felkeresett bennünket, 'eveiével. 
„Két éve vagyok bányász — írja 
— egy éve. mint vájár dolgozom.

A munkában mindig élenjárok, 
okleveles sztahanovista vagyok. 
Jó munkám jutalmául két hétre 
a szoboszlói bányászüdülőbe utí 1- 
tak be. Sokat jártam a múltban 
is Hajdúszoboszlón, hiszen bihar- 
nagybajomi vagyok, de soha nem

léptem át egyet lén üdülő kapu­
ját sem. Csak, kívülről néztem 
befelé, hogy milyen szép óit be­
lül minden, kívül pedig a sze­
génység, sötétség... A munkás­
nak semmi helye nem volt okkor 
üdülőben, most pedig a miénk 
itt minden. Nagyon ,'iól érzom 
magam, boldogsággal tölt el, 
hogy annyi szeretettel és megbe 
csüléssel vesznek körül.“

. Juhász Károly vájár

Ittszül a vidék a megyei nagy találkozóca
Megyeszer le nagy izgalommal 

várják a dolgozó parasztok, ter­
melőszövetkezetiek és egyéniek 
egyaránt, a megyei munkás—pa­
raszt nagy találkozót, így talán 
soha nem készült a falu népe 
egy-egy ünnepélyre, mint most 
erre a nagy«nagy1 találkozóra. 
Találgatnak, tervezgetnek, ki, ho­
gyan fogja tölteni e két napot, 
hogyan fogja megünnepelni sza­
bad országunkban alkotmányunk 
születésnapját.

*
HAJDÚNÁNÁSON előkészí­

tő bizottság' alakult e napok 
méltó megünneplésére. A nagy 
paraszt város dolgozó népe büsz­
kén indul el erre a nagy ünne­
pélyre, mert a megyében a váro­
sok között először teljesítette 
állaimmal szembeni kötelességét, 
és országosan is a második város 
ezen a téren. Már szombaton 
délben jelentették, hogy elcsé­
peltek, és 100 százalékig teljesí­
tették kenyér- és takarmany- 
gabona begyűjtési tervüket.

Csütörtökön délben 25 tagú 
küldöttség indul Debrecenbe, 
köztük 15 ■ termelőszövetkezeti
tag és 10 egyénileg dolgozó pa­
raszt. Egyenesen a 61/1. Építő­
ipari Vállalat dolgozóihoz siet­
nek, hogy a délutáni ■nagygyiües- 
.re együtt vonulhassanak ml. A
küldöttek között van Papp Mik-

,#V

ós példamutató dolgozó paraszt, 
Bögre Sándor kiváló cukorrépa- 
termelő, egyénileg dolgozó pa­
raszt, Kéki Sándor egyénileg dol­
gozó paraszt, aki mint tanyai 
dűiőfelelős legjobban szervezte 
meg a behordást és cséplést a 
maga körzetében. Termelőszövet­
kezetek küldöttei közt lesz Sze­
mes István, a Micsurin termelő- 
szövetkezet elnöke. Szemes elv­
társ most került 'haza a mező- 
gazdasági szakiskoláról, és mun­
kája már meglátszik a termelő- 
szövetkezet életén.

HAJDÚBÖSZÖRMÉNY dol­
gozó népe 40 tagú küldöttsé­
get indít Debrecenbe. A kora 
délutáni órákban indulnak cl, és 
egyenesen a Gördülőcsapágygyúr 
dolgozóihoz sietnek, mert velük 
együtt akarnak felvonulni a nagy 
találkozóra. A küldöttség tagjai 
között vari Szabó Imre 5 holdas, 
H. Varga Sándor 13 holdas, Csáki 
János 14 holdas, Péter Gábor, a 
Dózsa termelőszövetkezet elnöke, 
Oláh Imre, az Előre tsz elnöke, 
Nyisztor Gyula, a mezőgazdasági' 
versenybizottság elnöke és még 
többen. A küldöttség remekbe 
font búzakoszorút és új búzából 
sült fehér cipót hoz jelképes 
ajándékképpen a Gördülőcsap­
agy gyár dolgozóinak.

TISZACSEGERŰL mintegy 
százötvenen jönnek el, dolgozó 
parasztok és termelőszövetkezeti 
tagok az alkotmány ünnepének 
reggelén Debrecenbe. A község­
ből 10 tagú küldöttség megy majd 
az Épület- és Gépkarbantartó 
Vállalat dolgozóihoz, és a mun­
kás—paraszt találkozó emlékeze­
tére remekbefont búzakoszorút 
és búzacipót adnak át. A kül­
döttség tagjai között van Simon 
József 9 holdas, a termelési bi­
zottság egyik vezetője, Sári Im­
re, a Kossuth termelőszövetke­
zet brigádvezetője, Ballók Fe­
renc 7 holdas és Sziráiki János 
11 holdas dolgozó parasztok és 
mások. Tiszacsegéröl egy röp- 
labdacsapat Is eljön Debrecenbe, 
hogy itt a sportünnepélyen meg­
mérkőzzék az üzemi röplabda­
csapatokkal.

Megyeszerte általánosa ágban 
nagy készülődés van a nagy ün­
nepi találkozóra. Százával ós 
ezrével készülnek a falu dolgo­
zói, hogy résztvegyenek ezen a 
felejthetetlennek ígérkező ese­
ményen, és az ünnepi vásárról 
gazdag', értékes „vásárfiával“ fér­
jenek haza. Debrecen dolgozó né­
pe, az üzemek és gyárak munká­
sai és munkáshői őszinte szere­
tettel várják a falu dolgozó né­
pét alkotmányunk születésének 
ötödik évfordulóján.
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A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának 
és a Szovjetunió minisztertanácsának határozata további száz- 

és parlagon heverő földek megműveléséről
Moszkva (TASZSZ). Közzétet­

ték a Szovjetunió Kommunista 
Pártja Központi Bizottságának és 
a Szovjetunió minisztertanácsá 
nak határozatát további szűz- és 
parlagon heverő földek megmű­
veléséről a gabonatermesztés nö 
vetése, céljából.

A határozatban többi között ez 
áll:

A szovjet államnak rendelke­
zésére áll minden, ami nagyki­
terjedésű szűz- és parlagon he­
verő földek gyors művelés alá 
vételéhez szükséges, Az ország 
mezőgazdaságában szakképzett 
munkások és szakemberek hatal­
mas hadserege dolgozik, iparunk 
ki tudja elégíteni a gép- és trak- 
toráliomások, szovhozok és kol­
hozok • traktor-, kombájn-, gép­
kocsi-, mezőgazdasági gép-, fel­
szerelés- és anyagszükségletét.

Az SZKP Központi Bizottsága 
és a Szovjetunió minisztertaná­
csa elhatározta:

Újabb földek megművelése és 
a gazdasági forgalomba való be­
kapcsolása a kolhozokban és a 
szovhozokban nagymértékben 
elősegíti az állami fontosságú 
ügyet: az ország gabonakészleté­
nek növelését, teljesen összhang­
ban áll a kolhozok és kolhozpa- 
rasztok érdekeivel, mert lehetővé 
teszi a mezőgazdasági 'ermelés 
minden ágának sikeres fejlesz­
tését, a jószág takarmányellátá­
sának biztosítását, a kolhozok 
gazdaságosságának nagymérvű 
emelését és a kolhozparasztok 
természetbeni és pénzbeli jöve­
delmének növelését.

Ez a magyarázata annak, hogy 
a kolhozok, gép- és traktor illő- 
mások és szovhozok az idén ta­
vasszal túlteljesítették a gabona- 
neműek szűz- és parlagföldeken 
történő vetésének tervét, sikere­
sen teljesítik és túlszárnyalják az 
1955. évi vetéshez szükséges 
szűz- és parlagföldek felszántá­
sának tervfeladatát.

Figyelembe véve az új földek 
megművelésében 1954 folyamán 
szerzett tapasztalatokat és azo­
kat a reális lehetőségeket, ame­
lyek az ország gabonatemjeié-

fajták vetésterületének ••ovábbi Imegfelelő biztosításaival, a dol-
bővítése, és a gabonatermés nö­
velése szűz- és parlagon heverő 
földek megművelése útján, oly­
módon. hogy már 1956-ban 28 
30 millió hektár újonnan müveit 
földön vessenek gabonaneműeket 
és más mezőgazdasági növény­
fajtákat.

A Szovjetunió mezőgazdasági 
minisztériuma, szovhozügyi mi­
nisztériuma, az OSZSZSZK mi­
nisztertanácsa és a kazeh SZSZK 
minisztertanácsa adjon meg; min­
den lehető segítséget a helyi 
párt-, szovjet és mezőgazdasági 
szerveknek, kolhozoknak és szov- 
hozoknak az 1955 és 1956. évi 
vetéshez szükséges szűz- és par­
lagon heverő földek ki jelölésé­
nek és megművelésének meg­
szervezésében.

A továbbiakban a határozat 
foglalkozik a szűz- és parlagon 
heverő földek megművelésére ér­
kezett munkaerőik, a szakembe­
rek lakás- és életviszonyainak

gozók iparcikkekkel és élelmi­
szerekkel való ellátásával, gyógy 
kezeltetésével, kulturális szük­
ségleteinek kielégítésével,

, Végül az SZKP Központi El 
zottsága és a Szovjetunió mi­
nisztertanácsa felhívja a pár 
szervezeteket, szakszervezeteket 
a @ komszomol szervezeteket, 
kolhozparasztokat, a gép- 
trak-torállomások dolgozóit, az 
ipari vállalatok és a közlekedés 
dolgozóit, indítsanak Széles kör 
ben szocialista versenyt a további 
szűz- és parlagon heverő földek 
megművelésével kapcsolatos 
egész népi feladat mielőbbi meg 
oldásáért, a mezőgazdasági trak 
torokkal, mezőgazdasági gépek­
kel, pótalkat részekkel, üzem­
anyaggal, felszereléssel és más 
ipari készítményekkel való za 
vartalan ellátásáért, s e gépek 
ne-k és anyagoknak az új földek 
művelési körzetébe idejében való 
eljuttatásáért.

Aláírták a vietnami hadifoglyok 
kicseréléséről szóló egyezményt

Peking (Uj Kína). A vietnami 
néphadsereg és a Francia Unió 
haderői főparancsnokságának két 
küldöttsége augusztus 14-én 
egyezményt írt alá az együttes

(vietnami katonai fegyverszüneti 
bizottságban a hadifoglyok kicse­
réléséről — jelenti a VSnami 
Tájékoztató Iroda.

Az egyezmény kimondja, hogy 
mindegyik fél átadja a másik-

heverő földek megművelése út­
ján való további növelése szem­
pontjából rendelkezésre állnak, 
az SZKP Központi Bizottsága és 
a Szovjetunió minisztertanácsa 
felszólítja a kolhozparasztokat, 
a gép- és traktoráliomésok és a 
szovhozok dolgozóit, a helyi 
párt-, szovjet és mezőgazdasági 
szerveket, hogy jelentős mérték­
ben szárnyalják túl a szűz- és 
parlagon heverő földek telszán 
tásával kapcsolatban 195-1--e meg­
állapított feladatot, biztosítsák, 
hogy 1.955-ben a földeken leg­
alább 15 millió hektáron vesse­
nek gabonaneműeket és egyéb 
mezőgazdasági növényfajtákat, a 
tervben előirányzott 13 millió 
hektár helyett.

Az SZKP Központi Bizottsága 
és a Szovjetunió minisztertaná­
csa biztosra veszi, hogy az új 
földek megművelésében 1954 ta­
vaszán szerzett tapasztalatok 
alapján és a technika teljes ki­
használásával az ország keleti 
területeinek kolhozai, gép- és 
traktorállomásai és szovnozai 
1955 tavaszán további jelentős 
kiterjedésű szűz- és más parla­
gon heverő földet tudnak majd 
felszántani, s gabonaneműekke!, 
és más mezőgazdasági növényfaj­
tákkal bevetni az 1954-ben fel­
szántott ugarföldeken és őszi 
szántóterületeken felül. A Szov­
jetunió mezőgazdasági miniszté­
riumának, szovhozügyi miniszté­
riumának, az OSZSZSZK minisz­
tertanácsának, Kazahsztán, Szi­
béria, az Ural, a Volgán túl, 
Eszak-Kaulkázus és más körzetek 
párt-, szovjet és mezőgazdasági 
szerveinek legfontosabb feladata 
a gabonaneműek és más növény­

nek a különböző kategóriájú .ki­
cserélendő hadifoglyok teljes 
névsorát, A foglyok kicserélésé 
nek időpontját és helyét ugyan 
csak meghatározták.

Az együttes vietnami katonai 
fegyverszüneti bizottság és albi 
zottságai hétfőtől kezdve az 
északvietnami Phulyban folytat 
ják munkájukat.

Az európai védelmi közösség eltorlaszolná 
a német probléma 

békés rendezésének útját
Párizs (MTI). Otto Grotewohl 

a Német Demokratikus Köztár 
saság miniszterelnöke nyilatkoza- 
tot adott a Le Monde számára. 
Otto Grotewchl nyilatkozatában 
a többi között ezeket mondotta 

„Miután a genfi konferencia
. .... , , munkáját siker koronázta, tehetsenek újabb szűz- es parlagon séges és szükséges azokn’alk a2

erőfeszítéseknek folytatása, ame­
lyek az európai és a német kér­
dés megoldására irányulnak. A 
Német Demokratikus Köztársa 
ság kormánya fenntartás nélkül 
helyesli a Szovjetuniónak azt ; 
javaslatát, hogy a közeli hóna 
pókban hívjanak össze értekez­
letet egy európai kollektív biz­
tonsági rendszer kérdésének ta 
nulmányozására.

Németország békés egyesítése 
elsősorban magának a német 
népnek az ügye, hiszen a német 
nép elidegeníthetetlen joga, hogy 
döntsön saját sorsáról. Ahhoz, 
hogy a német nép szabad és de­
mokratikus választások végre­
hajtásával szabadon hozhassa 
meg döntését, megszálló csapa 
tok előzetes eltávozása szültsé- 
g'es. A németországi választáso­
kat maguknak a németeknek 
kell megrendezniük, mint ahogy 
Angliában is az angolok rende­
zik a választásokat, Vietnamban 
pedig a vietnamiak.

Ny u g a t-Né-met o rszá g újrafel- 
fegyverzése az európai államok 
közötti feszültség súlyosbodását 
vonná maga után, a Német De­
mokratikus Köztársaság ,emmi- 
esetre sem hagyhatja számítá­
son kívül ezt a tényt.

Az európai védelmi közösségre 
vonatkozó egyezmény eltorla­
szolná a német probléma 'jékés 
rendezésének útját. Nyugat-Né- 
metországnak egy agresszív és 
militariáta csoportba való be­
illesztése a német militarizmus- 
nak lehetőséget nyújtana arra, 
hogy ne csupán keleti szomszé­
dait fenyegesse, hanem elsősor­
ban nyugati szomszédait, tehát

pet az a súlyos veszély fenye­
geti, hogy belevonszoljék Nyu- 
gat-Németországnak Kelet-Euró- 
pa elleni revans-háborújába. Eb­
ből következik, hogy a bonni és 
Párizsi egyezmények életbelépte­
tése nem állhat érdekében sem 
a német, sem a francia népnek.“ 

Otto Grotewohl ezután kész­
nek nyilatkozott arra, hogy ta­
nulmányozza a Nyugat-Némeior- 
szá-ggal való modus vivendi kér­
dését „annak a béke-, egyetérté­
si és jószomszédi politikának 
alapján, amelyet a Német Demo­
kratikus Köztársaság kormánya 
eddig is következetesen folyta­
tott. Ez természetesen feltételezi 
azt, hogy kiküszöböljék a Nyu- 
gat-Németorszégban jelenleg ér­
vényesülő politikát, a militarista 
és fasiszta politikát.“

Jz Indiai Kammmiista Párt nyiiathezaia 
az ázsiai szolidaritás bán apjáról

Uj Delhi (Uj Kína). Az Indiai 
Országos Béketanács felhívást 
adóit ki, hogy szeptember havát 
ünnepeljék az ázsiai szolidaritás 
hónapjaként.

Az Indiai Kommunista Fárt 
politikai bizottsága ezzel kapcso­
latban augusztus 11-én nyilat­
kozatot tett közzé.

„Minden hazafias érzésű em­
bernek, mindenkinek, aki szereti 
a békét és a szabadságot —hang­
súlyozza a nyilatkozat — hall­
gatnia kell az Indiai Országos 
Béketanács felhívására, amely a 
Nehru és Csou En-laj közös nyi­

latkozatában foglalt öt alapelv 
támogatására, Ázsia egységének 
kollektív biztonságának és ' 
ázsiai nemzetek együttműködé­
sének támogatására szólít jy 
mindenkit.

A Kommunista Párt felszólítja 
minden tagját és* támogatóját 
minden szervezetét, haladéktala­
nul tegyen meg minden tőle tel­
hetőt annak érdekében, hogy az 
ázsiai szolidaritás hónapja a bé- 
ke és a nemzeti függetlenség 
melletti legnagyobb megmozdu­
lás legyen, amelyet ez az ország 
valaha látott.“

A minisztertanács határozata a mezőőrök 
alkalmazásának új rendszeréről

megválasztásra kerülő mezőőrök a 
községi tanács végrehajíóbizottsál 
ga előtt esküt tesznek és szolgái 
latuk ellátása közben őket a haló­
sági közegre vonatkozó jogok és 
kötelességek illetik meg. A mező­
őröket a szerződésben megák; pi­
téit feladatokon kívül egyéb mun­
katerületeken foglalkoztatni nem 
lehet.

Azok a mezőőrök, aki két a na- 
rasztság saját elhatározásából már 
korábban megválasztott és fizetett, 
a jelen határozat alapján törvénye­
sen folytatják működésüket.

A minisztertanács az egyénileg 
gazdálkodó termelési bizottságnak 
további megerősítése, a művelé­
sükben . lévő .szántó, szőlő, és gyü­
mölcs területek őrzésének fokozot­
tabb biztosítása érdekében — az 
egyénileg gazdálkodó dolgozó pa­
rasztság javaslatainak figyelembe­
vételével — lehetővé teszi, hogy a 
továbbiakban a mezőőröket ' az 
egyénileg gazdálikedó dolgozó pa­
rasztok gazdagyülésen maguk vá­
lasszák.

A megválasztott mezőőrök jogait 
és kötelességeit az egyénileg gaz­
dálkodó dolgozó parasztok által e 
célra létesített bizottságok állapít­
ják meg és a szerződésben foglalt 
megállapodást a községi tanácsok 
erősítik meg.

A lehetőleg egy naptári évre

Az állam az egyénileg gazdál­
kodó dolgozó parasztok által vá­
lasztott és általuk fizetett mez* 
őrök járulékát magára vállalja és 
azt a helyi tanácsok költsegvé'ésé- 
ben biztosítja.

Víg özvegy — a szabadtéri színpadon
A nemrég alakult Megyei Mű­

soriroda működésének első hetei­
ben kellemes szórakozást ígérő 
előadások rendezésével mutatko­
zik be Debrecen közönsége előtt. 
A ^rövidesen bemutatásra kerülő 
előadások csupán ízelítőt adnak 
jövő terveikből. Elsőként au­
gusztus 20- és 21-én a „Víg öz­
vegy“ című operettet mutatják 
be fővárosi művészek kamara 
előadásában a Len,in-parki sza­
badtéri színpadon. Augusztus 28 
és 29-én Kálmán: „Momtmartrei 
ibolya“ operettje lesz műsoron, 
majd szeptember 5-én „Párizs 
lángjai“ címmel balett-estet ren­
deznek.

A három előadásra bérletet is 
bocsátanak ki, ami lényeges ked- 
ezményihez juttatja a szórakoz­

ni kívánó dolgozókat. A bérletek 
ára (a három előadásra) 36.—.

24.—, 18.— és 12.— forint, 
amelyek két részletben fizethe­
tők.

Az előadásokat a szabadtéri 
színpadon, rossz idő esetén a 
Központi Kultúrotthönban tai t- 
ják meg. A bérleti esteken ne­

ves fővárosi művészek — mint 
Szilvássy Margit, Angyal Nagy 
Gyula (Víg özvegy). Németh Ma­
rika, Keleti László, Dénes 
György, (Montmartre! ibolya) 
Csinády Dóra, Ősi János. Laka­
tos Gabriella (Párizs lángjai) — 
lépnek fel. • A nagy érdeklődésre 
jellemző, hogy már a szeptem­
beri előadásra is sok jegyet adott 
el a Megyei Műsoriroda.

KÖZLEMÉNY AZ AUGUSZTUS 
19 — 22-1 VONATKÖZLEKEDÉSRÖL
A közlekedésügyi és postaügy! 
misztérium vasúti főosztálya 

közli, hogy nz alkotmány-ünnepi két 
munkaszünet! napra tekintette! 
augusztus 19-én, csütörtökön a hiva­
talos mén etrendkön when szombati 
munkanapokra, augusztus 20-án, 
pénteken munkaszüneti napokra, 
augusztus 21-én, szombaton vasár­
napokra, augusztus 22-én, vasárnap 
pedig a hétfői munkanapra hirdetett 
vonatok közlekednek.

A várható nagyobb utastömegek 
elszállítására a MÁV augusztus 18-a 
és 21-ike között egyes vasútvonala­
kon mentesítő vonalokat is indít. — 
Részletes felvilágosítást az állomá­
sokon - ’nak.

Szemelvények a Holpáti P-acotábát
EZ AZTAN IGAZI HAJRA

Tiszagyulaházán Rente Elek és 
Domán István dolgozó parasztok 
versenytársak. Rente Elek az 
egyik estére elcsépelt, míg Dö­
mén István az a$t követő reggel. 
Domán István mihelyst annyit 
csépelt, hogy beadásra elegendő, 
azonnal indult a begyűjtő hely­
re. Rente Eleknek is szekerén 
volt már a termény és verseny­
társát látva, q is azonnal indult.

Útközben a lova-k is kénytele­
nek voltak versenyre lépni, mi­
vel gazdájuk háromszor előzték 
meg egymást, míg végül egy 
.fejhosszal“ Domán István lett 

az első. Mit szól ehhez a község 
versenytársa, a Vágóhíd és Hús- 
feldolgozó Vállalat?!

tartó Vállalat munkáskii'dött.ei 
vei, mert mindennemű egész évi 
beadási kötelezettségüket már 
teljesítették.

o
MÉG JQBBAN RÁKAPCSOLHAT
a terv teljesítésére a Szabadság 
Lapnyomda, mert versenytársa: 
Egyek község a járási verseny­
ben az 5. helyről az első helyre 
küzdötte fel magát, s olyan dol­
gozói vannak, mint a 79 éves 
Mityu Sámuel tsz tag, aki több 
mint 5 kát. hold és Tóth Mihály 
fiatal pedagógus, aki szabadsága 
alatt a tsz-nek több mint lókat, 
hold kalászost vágtak le.

BÜSZKÉN FOGHATNAK 
KEZET...

. -augusztus 20-án a görbeházai 
Fianciaorszagot is. A francia né- ,,Ságvári" tsz tagjai az Utfunn-

KUTYÁBÖL NEM LESZ 
SZALONNA

— mondja a régi közmondás.
Kulákból soha nem lesz becsü­

letes ember — tartják mi.

Nem ok nélkül.
Császár Gyula polgári ládáh­

oz államnak halastó céljára el­
adta földjének egy részét. Az ér­
te járó összeget fel is vette, be­
adási kötelezettsége- a földterület 
arányában csökkent. Ennek elle­
nére a földterületről learatVitUi 
a terményt. Az államot illető ga­
bonát áruba bocsájtotta. melynek 
árából többszobás lakást akart 
vásárolni. De ugyanakkor a 
20.000 forint adóhátralék rrnJe- 
éséről megfeledkezett.
Mesterkedését- leleplezték.

Sfl

nyugtalanok voltak...
~ egyeki traktorosok,- hogy Pol­

gáron nem fogják méltóan ünne­
pelni augusztus 20-át, mert « 
cséplést a polgári ÁMG nem tud­
ja befejezni, s ezért segítségükre 
siettek a polgáriaknak. így biz­
tos, hogy vidám ünnep lesz.

P ái' nal
august115]
ünnepétől]
tok nagy I 
ben a na* 
hangos | 
óráról-órál 
adnak híri
régi neva 
eredményi 

AikotmJ 
meiéssel, V 
készülnek! 
2 ók i£- Vei 
riúhadházl 
Együtt fcil 
ráért. Azf 
ban óit i 
s vendéi 
akarnak i|
és 21-én.

Erre a

•S-i:':*

Varga Sál 
osztály ej 
zója is. 
legatelivabj 
Brigádja 
megfogad ti 
emeli napj 
szemben 
103 százaíl 
kot ért elf 
üröm váll! 
sodik napi 
kot sem él 
kot: Vnrgj 
befejezései 
ten beszélj 
valókat.

— Kogi 
parasztokl 
amikor nJ 
de még ?| 
teljesíteni 
Ijele. Ezel 
kell. Ig;í 
ideig.

— Ha 
kor kötet 
is — moi|

Nem a| 
hogy néni 
hanem ai 
biztosít já-l! 
vállalásod

Kaba i-fl 
munkás—I 
mából tíf 
gozót lát 
dolgozói, 
szülnek J 
augusztusi 
lében a 

Ják inajdl 
nak, ho-gi 
20-ig köz« 
árut kész!

Ugyanal 
gyári doll 
ra, a közi 
ség érkel 
megyei ti 
meglátogal 
gépállomál 
egyénileg

to.n t* - ■ ; .
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mlatkozata
Niárél
liláit öt alapelv 
Pizsia egységének 
yságának és
' . együttimuküdé-
isára szólít fej

It® Párt felszólítja
és” támogatóját, 

letet, haladéktala- 
minden tőle tel- 

Idekében, hogy az 
Jás (hónapja a bé­
leli függetlenség 
lyobb megmozdu- 
llyet ez az ország

mezőőrök
{eréről
terülő mezőőrök a 
régrehajtóbizottsá.
isznck és szolgá- 
fzberi őket a haló- 
bnatkozó jogok és 

meg. A mező- 
pdésben megáss pí- 
kíviii egyéb mun-- 
g a.Kczlatni nem

ok, akiket a pa- 
"latározásából rnnr 
asz Lot t és fizetett, 
alapján törvénye- 

iködésiiket.
egyénileg gazdái- 
larasztok által vá- 
■ik fizetett mez* 
agára vállalja és 
tők költsegvé'ésé-
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ítipadon
p vészek — mint 

Angyal Nagy 
£y). Németh Ma- 
László, Dénes 

martrei ibolya) 
Dsi -János. Laka- 
|árizs lángjai) — 
agy érdeklődésre 
fn.ár a szeptem- 

sok jegyet adott 
tor iroda.

[Z AUGUSZTUS 
{öZLEKEDÉSROL

és postaügyi 
kisüti főosztálya 
Itmány-ünnepi két 
lpra tekintettel 
lü tör tökön a hlva- 
lnyvben szombati 

Li gusztus 20-án,
Izüneti napokra, 
|zombaton vnsár- 

22-én, vasárnap 
Ikanapra hirdetett 
Ik.
Ihb utastömegek 
lV augusztus 18-a 
gyes vasútvonala­
itokat is indít. — 
lltást az állomá-

lát
polgári kuWc 

ptó céljára el­
it részét. Az ér­
et is vette, he­
te a földterület 
hí. Ennek elle­
nről ieara'iitta 
lamol illető ga- 
]jtotta, melynek 

lakást akart 
ugyanakkor a 
Iátralék rertde- 
lzeíí.
tleplezték.

VOLTAK... 
Bök, hogy Pol- 
rméllóan iiv.ne- 
l-át, mert « 
\mG nem tud- 
rí segítségükre
írunk. így biz- 
tnép lesz.

NÉPLAP

A% sikcccs i/é^ccUu^tdsáuc^i
készülnek a dohánygyáriak a munkás-paraszt találkozóra

Pár nap választ el bennünket
augusztus 20-tól, alkotmányunk 
ünnepétől, a munkások—parasz­
tok nagy seregszemléjétől. Ezek­
ben a napokban az üzemekben 
hangos -híradók percről-percre,
oráról-órára újabb győzelmekről 
adnak hírt. A versenytáblákon a 
régi nevek mellé új nevek, új 
eredmények kerülnek.

Alkotmány napjára több ter­
meléssel, jó minőségi munkává: 
készülnek a dohánygyári dolgo­
zók is. Versenyben vannak a haj- 
ouhadliázi dolgozó parasztokkal, 
lvgyütt küzdenek a verseny sike­
réé:-1. Az igyekvés mellett azon-« 
ban óit van a nagy készülődés, 
j vendégfogadtatás is. . Együtt 
akarnak ünnepelni augusztus 20- 
es 21-én.

Erre a találkozásra készül

dig súlyos hiba, de reméljük, 
hogy ezen mielőbb változtatnak 
a Dohánygyárban.

Az üzem legjobb dolgozói 
közé tartozik

Borbély Sándor, a vágóosztály 
fiatal dolgozója. Munka közben 
a legnagyobb figyelmet fordítja az 
anyagtakarékosságra. Tudja azt, 
hogy mit jelent a gyár, de egész 
népgazdaságunk számára ez 
anyagtakarékosság. De Borbély 
elvtárs nemcsak ezzel dicseked­

het, hanem mind a mennyiségi, 
mind a minőségi eredményével is.

Az alkotmány tiszteletére vál­
lalta, hogy 110 százalékról 120 
százalékra emeli napi teljesítmé­
nyét 96 százalékos minőséggel. 
Az „Alkotmány-műszak“ első 
napján kiváló eredményt ért el: 
130 százalékra teljesítette napi 
tervét. De ezzel az eredménnyel 
nem elégedett meg, hanem igye­
kezett úgy beosztani munkáját, 
hogy még többet tudjon 'ermelni. 
A hétfői napon már 138 százalé­
kot mutatott a termelési grafi­
konja. A minőséget, is 0.2 száza­
lékkal emelte. Ha ilyen lelkesen 
dolgozik, akkor a munkás—pa­
raszt találkozó napjáig eléri a 
150 százalékot. Ez az ő terve is. 
Erről az eredményről szívesen 
beszél majd a hajdúhadházi pa­
raszt fiataloknak. Hisz alig várja 
már, hogy találkozzon velük. 
Együtt akar szórakozni a fiata­
lokkal a vidám vásáron, együtt 
nézik végig a nap eseményeit 
Nem feledkeznek meg azonban a 
jó jégben hűtött sörről sem. Biz 
tosan nem unatkoznak a mun­
kás-paraszt találkozó napján.

I
♦ ír T * * r * «»'-*•» JUjtéía is készül,,
J Egy órája érkeztem poriepet- — Csak hát ilyen fontos mun-J 
I ten. Az óra lassan már 9-et mu- káról nem lehet elmaradni. Sze- ♦
Itat. Odalkünn sötét van. Csúnya retném, ha sikerülne a találkozó.$
»fekete felhők gyűlnek össze. Vil- — Sikerülni is fog! — És márt 
»lámok cikáznak, mintha hara- kezdik újra elölről a próbát. Hogy!

H—tgudna az ég, hogy ma ily nagy virul -itt az élet, s a fáradtság-t
* meleg volt. A kultúrcsoport ve- na'k nyoma sincs. Vége a próba-f

Varga Sándorné, a csomagolási Xzetőre néztem. Azt akartam mon- nak, utána megbeszélik közösen•
osztály egyik legkiválóbb duigo-I^an^ hogy felesleges várni, ma a hibákat, t
zója is. Az „Alkotmány-műszak túgy sem lesz próba. Az, mintha Mosl a táncot próbálják. Négyt 
legaktívabb kezdeményezője ^vnlt. i megértette volna, csak mosoly- fiatal lány már a dobogón is van.f 
Brigádja nevében a röpgyülésenigott rajtam. Talán nem $rre gon- Köztük Tömöri Magda, a „Förge-♦ 
megfogadta, hogy 103 százalékra leges menyasszony“ női főszerep-2
emeli napi teljesítményét. Ezzel 1 odakint hirtelen nagyot csat- A f^k lelkesen dalolnak of
szemben a műszak első napján |tűnt_ A nyitott folyosó végén két tánchoz. Künn az eső elcsende-t 
103 százalék helyett 105 százaié-jatokoí pillantottam meg. Újra az siij 2
kot ért el. Az örömöt csakhamar tigazgatóra néztem. Az most is Kéttízen kettő. — A próbának* 
üröm váltotta fel. A műszak má-jcsai;; mosolygott. S aztán én is vége. Itt helytálltak az elvtársak,2 
sodik napján még a 100 százaié-1 mosolyogtam, hiába szakad az holnap is helyt dkamalk állni a 2 
kot sem érték el, csak 94 százaié- 2es(j, az emberek jönnek... jön- munkahelyen. i
kot: Varga elvtársnő a műszak|nek a próbára. Búcsúzóul az egyik szereplőt
befejezése után brigaaenexezje-| jtt van a párttitkár elvtárs is. víssza is szól tréfásan az ajtóból: { 
ten beszélte meg a további ter.ru-ís játszik a darabban. Micsoda __ Azéft Q versenyzászlóért\

Az augusztus 20-i 
munkás-paraszt találkozó műsora

Egész Hajdú-Bihar megye lelkesen, jó termelési eredmények­
kel készül az augusztus 20-i munkás—paraszt találkozóra, s s 
találkozó alkalmából rendezett ünnepi vásárra. Az ünnepségek 
már 19-én megkezdődnek. Délután 4 órakor ünnepi nagygyűlés 
lesz, amelyen az üzenni munkások és értelmiségi dolgozók mel­
lett vidéki dolgozó parasztok, állami gazdaságok, gépállomások, 
tsz-elc küldöttei is nagy számban résztvesznek. A felvonuláson a 
versenyben álló üzemek és községek közösen vesznek részt. 
Debrecenbe készül többek között Újhelyi Mártonná berettyóseeot- 
mártoni egyénileg dolgozó parasztasszony, Gyulai Andor, a tiaj- 
dúszoboszlói Szabadság tsz agronómusa, Mucsina Mária, a nád­
udvari gépállomás mérnöke, Ttácz Kálmán, a hajdúszováti Előre 
tsz elnöke, Fekete László hajdúhadházi 8 holdas dolgozó pa­
rasztok és sokan mások. A nagygyűlésen az ünnepi beszé­
det Tatár Kiss Lajos elvtárs, a megyei tanács elnöke 
mondja. A nagygyűlés után az ünnepi vásár megnyitására kerül 
sor, este pedig a Kossulh-téren zene és utcabál lesz.

Az alkotmány ünnepének napján reggel 6 órakor zenés éb­
resztő köszönti a város lakóit, utána kezdetét veszi a Nagy­
erdőn a két napig tartó majális. A vásár sok-sok látványossága 
mellett gazdag kultúr- és sportműsor is szerepel az augusztus 
20—21-i találkozó Programmjában. A Nagyerdőn felállított sza­
badtéri színpadokon a Debreceni Népi Együttes, a Dongó Szín­
pad tagjai s a legjobb üzemi és vidéki kultúrcsoportok szóra­
koztatják a dolgozókat.

20-án este szabadtéri mozielőadások, valamint fürdőbál is lesz.
A sportműsor keretében a debreceni stadionban motor-kerék­

párversenyre kerül sor, míg az úszóversenyt a nagyerdei uszodá­
ban rendezik. A további érdekes bemutatók között lovas versei y 
is szerepel az állami gazdaságok és tsz-ek lovasainak részvételé­
vel, amit a Nyúláson rendeznek.

A nagy érdeklődést kiváltó tombolasorsolást augusztus 21-én 
6 órakor tartják meg a nagyerdei szabadtéri színpadon.

Az ünnepi találkozóra és a vásárra Debrecenbe érkező dol­
gozó parasztok augusztus 20-án 0 órától a megye minden részé­
ből 50 százalékos vasúti kedvezményt kapnak, míg autóbuszon 25 
százalékos az utazási kedvezmény. A teljes áron megvásárolt 
vasúti jegy a vásáron történő lebélyegzés után visszafelé is ér­
vényes. Az autóbuszokra külön kell megvásárolni a jegyet mind 
a vásárra, mind a visszautazásra. Mindkét útra 25 százalékos az 
utazíBi kedvezmény.

Az ünnepi nagygyűlésre, illetve a vásárra indulók s vissza­
felé közlekedő vonatok menetrendje a következő:

AUGUSZTUS 19-ÉN
Indul Érkezik

Püspökladányból 12.42 13.50
Nyíregyházáról 11.55 13.24

DEBRECEN-

Tiszafüredröl

DEBRECEN-

11.55 

-FÜZESABONYI VONAL:

Indul Érkezik
11.56 13.10

■TISZALÖKI VONAL:

ten beszélte meg
valókat. lélvezetet ad játékával. ~ Elfclej- ^ -^nk^O-án. ,

Hogy akarunk mi dolgozót lem, hogy odakint az eső szakaa. bokáig beszélgettem még Bor-*

Tiszalökről 
Nagykerekiből 
Naqylétáról 
Nyírábrányból 
Nyíradonyból 
Biharkeresztesről 
Bihar nagybajomból 9.16 13.50

VISSZAFELÉ INDUL 19-ÉN 
DEBRECENBŐL:

Indul
9.14

10.35
14.15
10.30
11.56
7.28

Érkezik
15.24
13.10
16.05
11.20
13.00
9.52

B i har nagyba Jóm felé 22.20 
(Csatlakozás Pladányban reggel 5 18) 
Füzesabony felé 18.00

AUGUSZTUS 20-ÁN ÉS 21-EN 
INDUL

Téglásról 6.03
Nyíradonyból 5.48
N yírmártonfa I várói 5.54
Nyírábrányból 6.10
Nagylétáról 5.12
Nagykerekiből 4.21
Biharkeresztesről 3.42
Bihar nagybajomból 4.11
Püspökladányból 5.16 5.30
Nádudvarról 5.00 6.50
Egyekről 5.08
Hajdűsámsonból 4.17

VISSZAFELÉ
Hova:

INDUL DEBRECENBŐL,

parasztokkal találkozni akkor,| Előttem Borbély bácsi ül, súg es ^ bácsival az elvtársikról ésj 
amikor nemhogy a vállalásunk^^- fXÄt Vjléta Hurrájáról. _ |
de még a tervünket sem tudjuk*^ vannak még itt Tóth Sán- — Most épp egy szavaló,zótusi2
teljesíteni. Ebbe nem nyugszunk!^, vasutas épp most gyöngéden akarok alakítani az iskolásokból 2 
Iwlc. Ezen mielőbb változtatni| öteZÍ át „kedvesét", Tömöri Mag- meg egy kis énekkart Egy « 2

w —» HäTkTO’SÄ’S: pÄTA
"e,8‘ Idám mozgásával. Berzsenyi elv- ház... ... 2

— Ha egyszer vállaltunk, R-k-*? társat is dicsérnem 1kell. Lassan hajnali három óra les*. ^
kor kötelességünk azt teljesítenit Mennyi akarat, mennyi szere- Hogy eltelt az idő... £
is — mondta Varga elvtársnő. %tet van ezekben az emberekben Feküdni készülünk, a szerep- ^ 

. . -I •i' 1 - ♦ r/ hu! túra iránt lökre gondolunk ... Milyen szé- J
.jeni a _ Reggel 4 óta dolgoznak ezek pen készülnek a falu-város la- %

a- emberek — mondja mellet- lálkozására...
KEGYES MIHÁLY,

Püspökladány felé 
Nyíregyháza felé 
Tisza lök felé 
Nagykereki felé 
Nagyiéta felé 
Nyírábrány felé 
Nyíradony felé 
Biharkeresztes felé.

22.20
20.01
17.20
18.20 
17.55 
18.05 
17.55 
22.20

22.07
22.30

22.25
22.15

Téglás 14.15 16.54 22.07
Nyíradony 14.33 17.55 22.15
Nyírmártonfalva 14.45
Nyírábrány 14.25 18.05 22.25
Nagyiéta 14.40 17.55
Nagykereki 15.05 18.20

(Csatlakozás Pladányban 23.40)

Biharkeresztes, Bihar nagyba jóm, 
Püspökladány, Nádudvar felé:

13.50 17.15 22.20
Egyek 18.00
Hajdúnánás 14.35 17.20

hogy nem teljesítették tervüket, |

^dtíbhiLim
debreceni úttörők és egyetemi dolgosók 
üdülnek

StlL ^ molai^zgam. ö most
vállalások teljesítéséhez. Ez P^|—^------------------------------------ ----- ---------------------------- --Nagyiéta, nép ni. előadó»

Tíz ruhagyári dolgozó Habára készül
Kaba község az augusztus 20-i 

munkás—paraszt találkozó alkal­
mából tíz kiváló ruhagyári dol­
gozót lát vendégül. A Ruhagyár 
dolgozói, sztahanovistái már ké­
szülnek a baráti látogatásra. Az 
augusztus 20-i ünnepségek kere­
tében a község főterén elmond­

ják majd a dolgozó parasztok­
nak, hogy az üzem augusztus 
20-ig közel 3 millió forint értékű 
árut készített terven felül.

Ugyanakkor, amikor a ruha­
gyári dolgozók látogatnak Kubá­
ra, a községből is népes küldött­
ség érkezik a munkás-—paraszt 
megyei találkozóra, és az üzem 
meglátogatására. A szövetkezet, 
gépállomás kiváló munkásai" és 
egyénileg dolgozó parasztok elő­

reláthatólag augusztus 19_-én ér­
keznek Debrecenbe, ahol trözösen 
értékelik az üzem és a község 
között folyó párosverseny ered­
ményét, illetve újabb szocialista

vállalásokat tesznek november 7 
tiszteletére.

Mind a Ruhagyárban, mind 
Kábán szeretettel várják a kül­
dötteket.

Ki rak álverseny Debrecenben
Augusztus 20. az alkotmány 

ünnepe, a munkás—paraszt szö­
vetség nagy találkozója tisztele­
tére a kereskedelmi vállalatok 
kirakatversenyt rendeztek Deb­
recenben. A versenyen számos 
ruházati bolt, élelmiszerkiske- 
delmi bolt, az Állami Áruház 
több fiókja vesz részt. Különösen 
szépek és ízlésesek az Állami

Áruház Vörös Hadsereg-úti fo- 
üzleténe-k és a Ruházati Bolt 
Kossuth-utca sarkán lévő üzleté­
nek kirakatai. Az Állami Áru­
ház egyik kirakata a fiatalsággal 
foglalkozik, míg a Ruházati Bolt 
Népköztársaságunk címerével dí­
szített hatalmas tablóban -mutat­
ja meg, hogy a mi országunk a 
dolgozók hazája.

Az Erdőbsnyén üdülő gyer­
mekek és felnőttek vidám, boldog 
életét szeretném megismertetni. 
Százhúsz debreceni és negyven 
magyarbánhegyesi úttörő, azon­
kívül a debreceni városi tanács, a 
Kossuth-egyetem és a klinikák 
dolgozói élvezik itt a csodaszép 
hegyi tájat, az üde erdei levegőt 
és kitűnő ellátást.

A debreceni pajtások a szépen 
átalakított fürdőépület szobáiban 
laknak, a magyarbánhegyesiek íz­
lésesen elrendezett sátortáboruk­
ban, a felnőttek pedig a telep há­
rom másik nyaralójában. A deb­
receni gyerekek es felnőttek egy 
csoportja kéthetes nyaralás után 
a múlt hét -szerdáján hazaérke­

zett, de helyettük újabb csoport 
jött. Múlt hát kedden hangulatos 
búcsúestet rendeztek a távozó út­
törők. A tervezett tábortüzet saj­
nos elmosta az eső, így a tágas 
étkezőben tartották meg a mű­
sort. E héten, hétfőn a mi egye­
temi csoportjainkban is váltás 
volt, addig azonban igyekeztünk 
kivenni részünket a napfényből, 
friss levegőből, kedves kirándulá­
sokból. Érezzük, hogy még job­
ban megismertük, megszerettük 
szép hazánkat s tudjuk, hogy új 
lendülettel láthatunk hozzá mun­
kánkhoz.

Angyal Endre 
egyetemi tanársegéd.

Opera- és opaielt-esl az árvízkárosultak javára
A Pedagógusok Szakszerveze.e 

megyei kultúrotthonának 'mű­
vészegyüttese 12-én, csütörtökön 
jól sikerült opera- és operett- 
estet rendezett Hajdúszoboszlón 
az árvízkárosulta'.; javára. A 
hangversenyen szereplő pedagó­

gusok a nyári szabadságukat 
megszakítva igyekeztek a nemes 
célt szolgálni. A hangverseny be­
vételével együtt Debrecen város 
pedagógusai eddig több mint 
20.000 forintot juttattak az ár­
vízkárosultak megsegítésére.
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Gazdag sportműsor az Alkotmány 
ünnepén

Sokezer vidéki dolgozó érkezik 
augusztus 20-án Debrecenbe a pic- 
gye városaiból és községeiből. A vá­
sárban, a város szórakozó helyein 
lesz sok vásárolni és látnivaló. A 
sportolók érdekes, változatos, egész 
napos műsorral gondoskodnak ar­
ról, hogy a debreceni és vidéki dol­
gozók versenyeiken jól érezzék 
magukat

20-án, pénteken délelőtt a nyú­
lási legelőn kezdődik Debrecen vá­
ros 1954. évi lovasbajnoksága és az
ezzel egybekötött fogat verseny. A 
termelőszövetke etedből eddig 25 
kettes fogat cs 12 hátas nevezett be 
£ versenyre. Délután 4 órakor a 
Stadionban országos motorkerékpáros 
salak verseny lesz. Lévai, Dómján és 
az ország legjobb motorosai küzde­
nek egymással. Este a Postás pályán

Budapest. Heves és Hajdú-Bihar me 
gye kézilabdázói mérkőznek villany­
fény mellett.

21-én, szombaton délelőtt bonyolít­
ják le Debrecen város . 1954. évi 
háztömbkörüli kerékpáros bajnok­
ságát. A rajt és a cél az MSZT előtt 
lesz. Délután a nagyerdei Stadion 
ban játszák le a Keleti csoport V 
legjobb vasutas csnoata közötti Ja 
darugómérkőzést: A D. Lokoniotív 
a Miskolci Lököm _ ívva! játszik baj 
noki mérkőzést.

Az országos motoros salakpálya­
versenyre, a kézilabda villámtcrntira 
es a labdarügómérkőzésére jegyeket 
elővételben a VTSB-nél lehet kapni 
üzemek és vállalatok megbízottai 
adják le igénylésüket és utána egy 
ben vehetik át a jegyeket.

A DEBRECENI TORNÁSZOK MISKOL­
CON IS GYŐZTEK

Az öt város — Debrecen. Miskolc, 
Cegléd, Békéscsaba és Nyíregyháza 
— tornászversenyének második for­
dulóját vasárnap Miskolcon rendez­
nék meg. Az első forduló után mind 
a nőknél, mint a férfiaknál a debre­
ceniek vezettek. Vasárnap tovább 
növelték előnyüket cs biztosan nyer­
tek.

A férfiaknál Kincses. Lehoczky, 
Szemcrédi, Fésűs, Szabó, Magyar, 
Korponai, Szita összeállítású csapat. 
284.4 ponttal az első — Miskolc 
előtt..

A női csapat — Telkes, Fejér, Stefa- 
nik, Kerékgyártó. Dobó, Békési, 
Oláh. Rontkáné 282 ponttal lett az 
első. A második Miskolc.

Az országos tornászverseny dön­
tőjén — amelyet szeptember köze­
pén rendeznek meg Budapesten — 
Debrecen férfi és női csapata is 
reszt vesz.

FÉRFIAKNÁL GULYÁS, NŐKNÉL 
ERDÓD1NÉ LETT A TENISZBAJNOK

Kedden délután a margitszigeti 
tenisz-stadionban folytatódtak az 
országos egyéni teniszbajnokság 
döntői Eredmények. Férfi egyes: 
Gulyás—Bujtor 4:6, 3:6. 6:1, 6:4, 6:3 
Végeredmény. Bajnok: Gulyás (Bp. 
Dózsa), 2. Bujtor (Bp. Dózsa), 3. 
Asbólh (Bp. Vasas) és Katona (Bp. 
Dózsa). Női egyes: Erdődiné—Hi­
ti áss iné 4:6, 6:2, 6:1. Végeredmény. 
Bajnok: Erdődiné (Bp. Dózsa), 2. 
Hidassiné (Bp. Vasas), 3. Peterdi (Bp. 
Vasas) és Jávori (Bp. Dózsa). Ve­
gyespárosban a Sikorszky, Peterdi 
páros, az első játszmában 10:8-ra 
nyert az Asbóth, Körmöczi páros 
ellen, de a további küzdelmeket a 
sötétség miatt nem tudták folytatni.

RÖVID SPORTHÍREK

Az országos teniszbajnokság féri' 
egyes elődöntői során Bujtor 9:7, 6:2 
6:4 arányban legyőzte Asbóthot. — 
A D. Honvéd labdarugócsapata 
szombaton Miskolcon az ottani Ilon 
véd együttesével játszik bajnok 
mérkőzést. — Az augusztus 20-tól 
22-ig Amszterdamban sorrakerülő 
női evezős Európa-bajnokságra tíz 
ország nevezett. — A nemzetközi 
amatőr ököl ,;vó szövetség a nyugat 
német amatőr ökölvívó szövetséget 
bízta meg az 1955. évi ökölvívó 
Európa-bajnokság megrendezésével 
A versenyt előreláthatólag május 
27-től június 4-ig Berlinben bonyo 
irtják le. — Az osztrák —magyar 
nemzetek közötti ökölvívó mérkőzést 
október elején Bécsben rendezik 
meg. — Augusztus 20-án lesz egy 
éve annak, hogy a Népstadiont átad 
ták rendeltetésének. A megnyitó óta 
eltelt időben megrendezett sportese­
ményeket közel 2 millió néző tekin 
tette meg. — Az Andres, Deromeiao- 
re, Lusien, Aréne összeálítású 4x100 
méteres francia vegyesúszó váltó a 
marseillei uszodában 5:06.2 percre 
javította a magyar váltó által tartott 
5:07.8 peres világcsúcseredményt. 
Svájcban rendkívül nagy érdeklő­
dés előzi meg az augusztus • 25-én 
Bernben megkezdődő atlétikai 
Európa-bajnokságot. A versenyen a 
magyar atléták is résztvesznek. — 
Moszkvába érkezett Varsó labdaru­
góválogatottja. A lengyel sportolók 
több barátságos mérkőzést játsza­
nak a Szovjetunióban. Augusztus 
18-án Moszkva válogatottjával ját­
szanak. — D. Vasútépítő Lok. — D. 
Tatarozó labdarugómérkőzést ren­
deznek ma délután negyed 6 órakor 
az Építők pályán.

Balogh Sándornénak
B a It QMS z e g,

Uj Világ lg*.
Az elmúlt napokban több mun­

kás- és háziasszony fogott tollat, 
hogy levélben is előkészítse a dol­
gozó parasztassszonyokkal a sze­
mélyes találkozást. Ebből az al­
kalomból irt baráti hangú levelet 
Torma Istvánná Balogh Sándor­
odhoz:

„Kedves Asszonytárs!
Mi, itt a debreceni Vargakerti 

MNDSZ-ben gyakran elbeszélge­
tünk arról, hogy milyen más ma 
a dolgozó nők élete hazánkban, 
mint a múltban volt.

Engedd meg, hogy ismeretlenül 
én is elmondhassam, hogyan 
élünk, hogyan dolgozunk.

Én 14 gyermekes családból szár­
mazom. Apám évek hosszú során 
uradalmi kovács volt. Kevés volt 
a kereset, sok volt az éhes, száj. 
így már én is fiatalkoromtól 
kezdve'dolgoztam. Voltam takarí­
tónő, bejárónő, szobalány és gyer­
mekgondozó. Nyugodtan mondha­
tom, hogy hányt-vetett az élet. 
Azt láttam és tapasztaltam, hogy 
a cselédek élete, de különösen a 
női dolgozók élete a múltban 
megalázó és reménytelen volt. 
I93ű-ban Budapesten mentem 
férjhez egy egyszerű cipészhez.

Ma 42 éves vagyok s elmondha­
tom, hogy a felszabadulás óta 
megváltozott az élelem. Nem is­
merjük a nincstclenságet, a mun­
kanélküliséget. Férjem jelenleg a 
debreceni Mezőgazdasági Akadé­

mia igazgatóhelyettese. Biztosan a 
Ti községetekből is tanulnak fia­
talok ezen az akadémián, hogy 
tudásukkal majd segítsék és fej­
lesszék mezőgazdaságunkat.

Én itthon, férjem a maga poszt­
ján igyekszik munkáját becsület­
tel elvégezni, jó munkájáért már 
többször kapott jutalmat.

Elmondhatom, hogy boldogan 
és szépen élünk, de soha sem fe­
lejtjük el, akik voltunk és mivel 
tartozunk népi demokratikus ál­
lamunknak.

Igen sokat tudnék még a mi 
egyszerű, de szép életünkről 
írni. Azt hiszem lesz még erre al­
kalom, hisz ezentúl gyakrabban 
váltunk majd egymással levelet. 
Szeretném, ha Te is írnál maga­
tokról, családodról, a tsz életéről, 
az ott elért eredményről.

Ha Debrecenben jársz — biztos 
augusztus 20-án az ünnepi vásár­
ra eljössz, — szeretném, ha meg­
látogatnál és akkor személyesen 
is sok mindenről elbeszélgetnénk.

Kívánok további jó munkát a 
személyes találkozásig is.

Üdvözlettel:
Torma Istvánná 

Debrecen, Kürtös u. 5.”

110 KÖZÉPISKOLÁS TANULÓT ré­
szesítettek megyénkből üdülésben jó 
tanulásuk jutalmául. A jutalomüdü­
lésen résztvevő 42 leány és 68 fiú 
Balatonalmádiban és Sárospatakon 
élvezi a jól megérdemelt pihenőt.

* AUGUSZTUS 20 21

DEBRECENBEN

H 1 t$ E K
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Túlnyomó- 

részt felhős idő, még több helyen 
cső. Mérsékelt északi, északkeleti 
szél, a nappali hőmérséklet főleg 
keleten emelkedik. .Várható hőméi 
sékleti értékek: szerdán reggel 
11 —14, délben 21 — 24 fok között.

A VÁROSI TANÁCS vb. kereske­
delmi osztálya felhívja a dolgozó pa­
rasztság figyelmét, hogy augusztus 
20-án és 21-én az állatvásárt a Dió­
szegi úton, a termény és takar­
mányvásárt az állatvásár előtti terü­
leten tartják meg.

TSZ-EK.v DOLGOZÓ PARASZTOK 
állattartók augusztus 20-yn az ünne­
pi vásár keretében selejtmarhákat 
kicserélhetik vemhes tehenekre, me­
lyet a Hajdú-Biharmegyei Allatfor 
galmi Vállalat hajt fel nagyobb 
jmennyiségben, ezenkívül készpénz- 
fizetés ellenében hízottsertést, vágó­
marhát korlátlan mennyiségben vá­
sárol a Diószegi-úti állatvásártéren.

110 EZER FORINT ÉRTÉKŰ sport­
felszerelést kapnak az új iskolai 
évre az általános iskolák, míg a kö­
zépiskolások sportfelszerelésére 23 
ezer forintot fordítanak.

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születések: Fischer György, Beth­

len u. 5. Henrik; Csige Sándor, Bel­
legelő 265. Mária; Hadházi András, 
Pápai J. u. 24. Éva; Király Ferenc, 
Ripl Rónai u. 8. .Katalin; dr Csűri 
Kálmán. Liszt Ferenc u. 2. Kálmán; 
Harangozó András, Szegedi Gergely 
u. 15. András; Mátrai József, Teleki 
u. 25. Klára; I-Iolóczi Sándor, Nyu­
gati u. 28. Sándor; dr Jókai István, 
Dózsa György u. 3. István; Jocsák 
Géza, Hajó u. 26. Mária; Sólyom Ká­
roly, u. Apafi u. 93. Károly; Almás! 
József, Iskola u. 8. Éva.

Házasságok: Csorba József, Nyíl 
u. 43. és Nagy Erzsébet, Nyil u. 43. 
Papp József, Péter-dülő 50. és Cson­
ka Erzsébet, Péter-dülő 50. Várkonyi 
András Benczúr u. 2. és Cseke Éva 
Benczúr u, 2.

Halálozások: Kelemen László Wes­
selényi u. 2. Borbély Sándorné Kiss 
Zsuzsánna, Kishegyes! u. 40. Szabó 
Gézáné Dobos Irén, Hadházi u. 27.

MOZIK MŰSORA
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Törvényenkívüll lovag. — BÉKE: 
háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Far­
kasverem. — Mc-TEOR: háromne­
gyed 3, 5, egynegyed 8 órakor: Tör- 
vényenkivüli lovag. — HÍRADÓ: dél­
előtt 10, 12, 2 órakor: Törvényenkí­
vüll lovag, délután 4, 6. 8 órakor: 
Nincs béke az olajfák alatt. — 
KOSSUTH: pénteken 5 órakor: Kis 
krajcár, Péntek 13. T órakor: Kelle­
metlenkedők. — PETÖFI-KERT: este 
fél 9 órakor: Bátrak arénája. — 
STADION-KERT: este fel 9 órakor: 
Tavasz a jégen: — METEOR-KERT: 
este fél 9 órakor: Törvényenkívüli 
lovag.

Üzletek nyitvatartási ideje augusztus 19-20-21-eti
...... L  -io -rt A 1; z-f 1 / e -vf 4/ c 9 „   1Augusztus 19-én a boltok a 

szombati nyitvatartásnak megfe­
lelően üzemelnek.

Augusztus 20-án a Debreceni 
Élelmiszerkiskereskedelmi Válla­
lat 11-es, 20-as és 39-es boltjai 
7-től 10-ig, a 6-os számú Húsbolt
7- től 9-ig, az összes tejboltok, tra­
fikok és édességboltok a vasár­
napi nyitvatartás szerint árusíta­
nak. A vegyesipari boltok egész 
nap zárva tártanak. A Debreceni 
Ruházati Bolt a főútvonalon lévő 
nyolc ruházati boltját, az Állami 
Áruház a Rózsa és a Széchenyi 
utca sarkán lévő áruházait reggel
8- tól délután 4-ig tartja nyitva.

Augusztus 21-én a vasárnapi
nyitvatartás az irányadó,, tehát a 
fűszer-, tej- és húsboltok, édes­
ség, valamint egyéb kiskereske­
delmi boltok a vasárnapi nyitva­
tartásnak megfelelően árusítanak.

Augusztus 22-én a rendes hét­
köznapi nyitvatartás érvényes,

A Vendéglátóiparnál 19-én a 
szombati nyitvatartási idő érvé­
nyes. 20-án és 21-én egész nap 
nyitva tart: Népbüffé, Szabadsáv 
Étterem, Béke Étterein, Hámén 
Kató utca sarkán lévő vendéglő 
Vigadó, a .vasútállomás mellett lé­
vő vendéglő és a Szőlőskert, vala­
mint öt cukrászda, továbbá a 
strandok területén lévő vendég­
látóipari üzletek. Augusztus 21-én 
délután és este a felsoroltakon kí­
vül további 11 italbolt lesz nyitva 
a város különböző helyein. Vidé­
ken mindkét napon a rendes va­
sárnapi és ünnepnapi nyitvatartás 
szerint, 22-én pedig mind Debre­
cenben, mind vidéken a rendes 
hétköznapi nyitvatartás alapján 
árusítanak a vendéglátóipari üz­
letek.

Épülő sátrak között a Nagyerdőn
Sűrű cseppekben zuhog az eső, 

néha úgy látszik, mintha egy ki­
csit csendesedne, de aztán teljes 
erejéből ismét rálkezd. Nem akar 
megállni.

Esik az eső, de a munka nem. 
áll meg egy percre sem. Zajos, 
élérik a víztorony környéke. 
Deszkákkal, gerendákkal megra­
kott teherautók, stráfkocsik ér­
keznek egymás után. Esőköpe­
nyes munkások sürögnetk-forog- 
nak mindenfelé, amerre csak néz 
az ember.

Készül a vásár sok-sok pavi­
lonja.

A stadion előtti téren a Ruha­
gyár nagy pavilonjának tarló- 
cölöpeit verik a földbe. Harsányi 
István irányítja a munkát.

— Nem lesz itt semmi baj — 
mondja — nem akadályoz min­
ket az eső, ha már nagyon esik, 
félrehúzódunk, de aztán folytat­
ják tovább. Holnap reggelre iké­
szen leszünk.

— Ide a következőt — adja az 
utasítást. A Rafilm dolgozói a 
honvédséggel együtt szerelik a 
hangszóró berendezést. Harminc 
mikrofon fogja majd tájékoztat­
ni a vásár látogatóit az esemé­
nyekről.

Elégedetten szemléli aa építke­
zést a városi tanácstól Kántor 
László elvtárs.

— Rosszlcor jött az eső, úgy-c? 
— Igen egy kicsit zavar, de 

mit csináljunlk, holnap reggelre 
kész kell lenni mindennek. És 
ahogy látom, !kész is lesz.

— Hány pavilont, sátort állí­
tanak fel körülbelül?

— Darabszámra nehéz lenne 
megmondani, de ha. egymás mel­
lé raknánk az összest, két és fel 
kilométer hosszú lenne*

Ez is mutatja, hogy sokkal na­
gyobb méretű lesz az idei ünnepi 
vásár, mint a tavalyi.

Délfelé felbomlik a felhő, las­
san eláll az cső. Még nagyobb 
erővel folyik tovább az építkezés.

Sz. L.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Ha|dú- 

Biharmegyei Pártbizottságának lanla 
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BABCZI GYULA
Szerkesztőség:

Debrecen. Tóthfalussy-tér 10 
Telefon: 42-54, 48-40, 43-37. 34-07.

Szabadkáé f.aonvnmda Vil.iai.11
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SINGER süllyesztős női 

varrógép és egy varrógép 
alja eladó, Simonffy utca 
59. sz.

EGY hízott sertés eladó, 
Homok utca 91.

CSALADIHÁZ beköltöz­
hető lakással, istállóval el­
adó, Vasvári Pál utca 15.

ELADÓ egy boroshordó 
és kád. Kétmalom utca H-

ELCSERÉLEM egyszoba 
konyha, speizos jöszágtar- 
tásos lakásomat hasonló­
val, jószág tartás nélkül a 
városban, asztalosműhely 
eladó, Erőss Lajos utca 15.

VILAGOSBARNA zomán­
cozott gáztűzhely eladó. 
Béke útja 14. Nagy szerelő.

JÓLTERMÖ szőlő beköl­
tözhető lakással eladó. Er­
délyi utca 20/b. Bartha.

föRPESZUPER rádió el­
adó, Vár utca 4. It. ajtó.

KÜLÖNBEJARATU búto­
rozott szobát keres konyhá­
val fiatal dolgozó házaspár 
szeptember 12-re. Címet 
Állami Hirdetőbe, Vörös 
Hadsereg útja 43. kérem.

Állattartó termelők 
figyelmébe! Augusztus 20* 
án a debreceni ünnepi va­
sár keretében a Diószegi­
úti állatvásártéren a Haj- 
dü-Biharmegyei Állat és 
Zsírbegyüjtö Vállalat kor­
látlan mennyiségben vesz 
át hízottsertést, vágómar­
hát készpénz fizetés elle­
nében. A vásárra a vállalat 
nagyobb mennyiségű vem­
hes tehenet hajt fel, amit 
a termelők között; cserei or- 
Bálomban selejtmarháert 
ad el. A vemhes tehenek 
kilogramonkénti ára 4,uu 
ft-ól 6 ft-ig. AH

A HAJDÚ-BIHARMEGYEI
Kéményseprő Vállalat deb­
receni és vidéki munkára 
kéményseprő szakmunká­

ra jelentkező segédmunká­
sokat felvesz. Jelentkezes 
munkakönyvvel együtt. a 
vállalat központjában. Deb­
recen, Tímár utca 31. 
szám. A segédmunkások 
kellő szakidat" gyakorlat 
után átképzös tanfolyamon 
vesznek részt, amelynek el- 
\ égzése után szakmunkás! 
minősítést kapnak. AH

UJ ablakok és ajtók el­
adók. Böszörményi üt 151. 
szám.

SALAK ingyen szállítha­
tó Debreceni Orvostudomá­
nyi Egyetem gépházától.

FÉRFI segédmunkásokat 
szénmozgatáshoz felvesz az 
Orvostudományi Egyetem, 
jelentkezés 8—16 óráig a 
személyzeti osztályon. AH 

AKADÉMIA Tangazdasá­
ga mezőőrt, magtár! mun­
kást és épületkarbantartót 
keres. Jelentkezés Böször­
ményi út 104. AH

ERŐS férfi segédmunká­
sokat felvesz a Cementáru- 
ipari Vállalat, Hámán Kató 
utca 3. ÁH

BÖDÖNHÄTI, elepi, bor­
zast, borsós!, árkusl, pol­
gári, darvast, állami gaz­
daságokhoz rizsaratókat 
keresünk. Étkezés általá­
ban napi 8 frt. Szállást, 
oda-visszautazást gazda­
ságok biztosítják. Kereset 
holdanként 411—668 frt, 
azonkívül 4—8 kilogramm 
hántolt rizs, 10 frt térítés 
ellenében. Munkaidő szep­
tember—október. Jelent­
kezni Debrecenben, Vörös 
Hadsereg útja 36. Toborzó 
Irodán, vidéken járási 
munkaerőgazdálkodások­
nál. AH

ALKALMAZUNK lakatos 
szak- és segédmunkásokat 
azonnali belépéssel. Jelent­
kezés a vállalat igazgatójá­
nál, 18. és 22-én délelőtt 
8—12-ig, délután 4—5-ig. 
Debreceni Vasipari és Tö- 
megcikkeketgyártó Válla­
lat, Tímár utca 6. sz. AH 

FELES tuskózásra jelent­
kezni lehet a Guthi Erdé­
szetnél. Szállás, üzemi­
konyha biztosítva van. — 
Napi háromszori étkezés 
8.50 frt, mely előre fizeten­
dő. All

KUTSZ1VATTYU eladó. 
Burgundia u. 19. szám. 
Megtekinthető bármikor.

AH
HŰTŐIPARI Vállalat rar 

kodómunkásokat és egy 
mosónőt felvesz. AH

EGY 10-es Remington 
írógép el^dó, Sinai Miklós 
út 14/b. alatt megtekint­
hető mindennap négy óra 
után. AH

BMW 250-es motorkerék­
pár eladó, Kút utca 70,

KÖVÉR sertés eladó, Bö­
szörményi üt 5.

ELADÓ nagyobb vas­
kályha szénfülésre, Töhö­
töm utca 22.

BÖSZÖRMÉNYI út 104. 
alatt 2 darab hizottsertés 
eladó, 150—170 kg-os. Ér­
deklődni Pogácsás János­
nál.

KÉTSZEMÉLYES rekamié, 
gázkályha, asztalszekrény 
eladó, Dimitrov utca 19. 1. 
ajtó.

BEKÖLTÖZHETŐ szoba, 
konyhás ház és világos 
hálószobabútor eladó, Meg­
tekinthető hétköznap. Olaj­
ütő 4/a.'

100-as berugós Sachs 
motor eladó, Szabadság­
telep, Túri András utca 17.

ELADÓ férfiszabó Singer 
gép igen jóállapotban. Ér­
deklődni 5 után, Attila tér 
6. sz.

GYERMEK sportkocsi el­
adó, Marx Károly (Csillag) 
u. 76.

ELADÓ Jánosi útcá 29. 
számú ház, érdeklődni Kis­
hegyes! út 34.

ELADÓ két sezlon, kály­
ha Bajcsy-Zsilinszky utca 
35. Hátul balra.

ELADÓK colos kétméte­
res új deszkák. MÁV Koló­
nia 1II/5.

SZÖLÖDARÁLÓ eladó, 
Lázár u. 1.

VILÁGVEVŐ 332-es Orion 
rádió eladó, ’Bujdosó út 18. 
Homokkert.

PHILIPS világ vevő tör­
peszuper rádió új csövek­
kel eladó, Budai Ézsaiás u. 
59. fodrász.

ELADÓ zománcozott tűz­
hely, festett rekamié, héri­
csét’, lószermatrac, Kálvin 
tér 12., negyedik ajtó.

EGY jó állapotban lévő 
fehér steppelt mély gyer­
mekkocsi eladó. Budai 
Ézsaiás utca 52.

ELCSERÉLEM debreceni 
házamat szoboszlóival. a 
Vörös Hadsereg útja kör­
nyékén, érdeklődni Debre­
cen, Burgundia u. 2.

ELVESZETT 8-án SzO- 
boszlón I. T. 711. rendszá­
mú 125 kbem motcirom. 
Megtalálója 1000 forint ju­
talomban részesíti, Debre­
cen, Apafi u, 2.

ELADÓ elbontott cserép­
kályha, különböző méretű 
csempelapok, Dimitrov a, 
(Miklós) 36.

ELCSERÉLEM gerendás 
utcai nagyszoba, nagy- 
konyhás jószágtartásos la­
kásomat két kisebb szobás 
jószágtaHásossal, eladó 
két nagy ablaktok. Zöldfa 
u. 5.

HÍZOTT sertés, erős asz-' 
talsparhelt eladó. Hámén 
Kató u. 33.

NÉGY párnázott szék el- 
adó, Rákóczi u. 32.

ALLŐTÜKÖR, ruhaszek­
rény, fehér előszobabüter 
eladó. Tompa Mihály u. 5

BOR kapható nagyobb 
mennyiségben, Darabos u. 
32. sz.

ELADÓ Honvéd u. 49 
számú ház beköltözhető 
ketszoba összkomfort cs 
Klapka utca 9. számú ház, 
beköltözhető szoba, kony­
ha speiz.

KAKASOMAT egészben 
vagy részben elcserélnem 
földszintes lakással Aprifis 
4. útja (Demke mellett) 10. 
szám II. emelet 5.

ELADÓ konyhabútor, dí­
vány’, előszobafal stb. Mol­
nár, Péterfia utca 33.

FEHÉR mély gyermekko­
csi eladó. Temető utca 20. 
szám,

KEREKASZTAL, szé­
kek, pult, válaszfal ajtók, 
összecsukható bebiszek, 
gázrezsó, szivattyús kút­
hoz lefolyó eladó, Péceli 
utca 5.

ÉRTESÍTJÜK kedves ven­
dégeinket, hogy augusztus 
19-én egésznapos nyitva- 
tartás van fiókjainkban, 
este féltizig, 20-án egész- 
nap zárva, 21-én délelőtt 
12-ig nyitva, 22-én délután 
5-ig nyitva, 23-án rendes 
nyitvatartás reggel félhat­
tól este tízig nyitva, Debre­
ceni Fodrász KTSZ. AH
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'"ELVESZÜNK kőműves. za me
ács, és bádogos szakmun­ és mű
kásokat. Jelentkezés Att:.* l.yokat.
tér 3. I. emelet Tiszántúli A RDohánybeváltó Vállalat, ^ az álla

KÉTSZOBÁS, konyhás, megye
mellékhely tséges ház, sür­ rosi k<gősen eladó Beköltözhető. esők.Szávay Gyula ulca 9,
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